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2V evétnTa autr Ta nadid Ba eneKTelvouV TIG YVWOELG TOUG o€ aptBuolg uéxptto 10.000.
Oa kdvouv uia enavd\nyn ota kKAdopata kat toug dekadikoug aplboug nou éuabav oe ipon-
youpeva ke@dAata. Mo ouykekpipéva Ba petatpénouv dekadikd khdopara oe dekadikoug aplo-
HoUg Kat avtioTpo®a, Ba avTioToliCouv XpnUaTikd oad (e TEG mou eival dekadikoi aplbpof,
Ba cuykpivouv kat Ba dlatdooouv dekadlkoug aptBpouq kat KAdouata, 6a mpoobgtouy kat 6a
agatpouv dekadikoug aplbuoug. Tatadid eniong 6a acknBouv oe kataotdoelg dlaipeong. Oa
HdBouv, dnNAadny, va eKTEAOUV e EUMEIPIKEG UeBGDoUG dlalpéoelg ue SWreLo Kat Tewmelo di-
alPeTE0 KAl JWNPLO Kat povoPr Lo dlatpetn, 6a npooeyyifouv To JLALPETEOD e SLASOXIKA TTION-
AarAdota Tou dlap€tn. TENog, Ba €pBouv o a pwTn enagn kat 6a pddouv 1o GUPPBOAO (BnA.
TIg dUo kdBeTeg Ypaupég) Tou yparttoU alyopiBuou g dlaipeong kat Toug époug TnAiko kat
urtéAolro.

MNw¢ unopeite va Bondnoete

Na va aoknBei To nadi gag otoug apBpoug péxpt to 10.000 kat oTig MPAEELG TOU TIOAAG-
n\aotacpou kat g dlaipeong, propelte va kdvete padi Tou Tig mapakdtw dpactnpldtnTeg oy
apldpounxavn.
A. Maxvidt pe tnv apduopnxavr)y KounIoUTEPAKD Yld TOUG aptduoUs

1. NaTtw diadoxika Ta mArjkTpa. Mo16¢ apidudg 6a oxnuaTioTEN;

¢ Avmratjow d1adoxikd Ta mAkTpa | 8 3 0 kai|
mo16G apiBPog 6a oXNHATIOTEN;
MropouUpe va acxoAnBoupe pe aptBpoug ard 1o 7.000 pgxpt o 10.000.

e Av natiow d1adoxIka Ta mArkTpa | 9 9 9 kai| 9 [moi6g
apiOpog 6a oxXnMUATIOTEN;
To nadi apxikd Bpiokel Tov aptBud pe 1o JUAAS Tou Kal eTd

emPBeBadvel TO AMOTEAETUA LE TNV APLOPOUNXAVN

2. ZXnuaTiCw d1adoxIkoUg ap1BHoUg Xwpeig va ofRow A va EEKIVAow ato Tnv apxn.

Fpdpw Tov apibud 8 XWpig va ofriow A va Eekiviiow amd Tnv apxn oxnHaTi{w Tov

api6ué6 8.000 Kai HETA TOV apI1OUS 8.500

NUory Ané 1o 8 yla va oxnuatiow to 8.000 moAarnhactdlw To 8 pe to 1.000.
Aré 10 8.000 yla va oxnuatiow to 8.500 mpocbétw 500.
Me mapopo10 TPOTTo PITOPOUHE VA TIPOTEIVOUHE VA OXNHATIOTOUV d1ad0XIKA
oTnv apibpounxavi apifpoi OTIwG o1 TTAPAKATW.
188



et

i 9
n SingTuN) 1PYs 19 YYEY / ydzndyy

e 7 —7.000—>7.350
e 5 —»9.005 (AuTd yivetal pe v pdodeon Tou 9.000)

© 90408 —» 408 — 8 (Autdyivetal ye TV agaipeon Tou 9.000 kat PeTd Tou 400)

B. Mawxvidt pe tnv apdpounxavr yla noAanAaclacuous kal Slalpeoelg

1. Zekivape anod évav apiBuo ekTeAoUpe d1adoxIkA €va mMoOAAATTAACIaoHO Kal Mia
S1aipeon ka1 KATAARYOUHE OTOV i310 apiOpo.

ZeKvape pe €vav aplBuo mou eival Ypaupuevog oTo Koumoutepdkl. O€toupe oto raidi

MaG EPWTNOELG OTIWG: «AV EXW TOV APIOO 7 e TTolov aplOud 6a Tov MOAANMAacIaow yla

va Bpw Tov aptbud 21; To 21 e nolov apldud 6a 1o dlalpg€ow yia va Bpw TIAAL TO 7;».

Mriope( va TeBoUv TéTolou £idoug epwTHOELS 6nwg: a) 5 x| |= 30,30 :[ |= 5,

B)40:[ |=4,4x[ ]=40,y)6x[ |=42,42: |]=6,3) 15x| |= 45,45 |= 15,

g)8x[ |=88,88:[ |=8.

To nadi k&Be popd Bplokel TIG MPAEELG KAl TIG ETIRERALWVEL OTNV APLOPOUNXAVY.

2. Exkteloupe dU0 d1ad0xIKEG TPAEEIG: Evav TTOAAATIAQCIaoHO Kal pia diaipeor.
O<Toupe oTo awdi pag epwTroelg pe dladoxikd MOANANAactacuo kat dlaipeon 1o aro-
Té\eopa Twv onolwv dev KAaTaAryel atov apxiké aploud. Tétoleg epwTHoELg Unopel va
givatdnwg: a) 5x[|=40,40:[ |=4,B)4x| |=24,24:] |=8,y)14x[ |=28,28:[ |=7,
d) 25 x| |=2.500,2.500:[ |=250,€) 100:[ |=50,50:] |=5.
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